
 
 

 
ÉLELMISZERGAZDASÁGI ÉS -MINŐSÉGPOLITIKAI FŐOSZTÁLY 

 

MEGHÍVÓ 

 
 

Az Agrárminisztérium Élelmiszergazdasági és -minőségpolitikai Főosztálya és a GS1 

Magyarország Nonprofit Zrt. ezúton tisztelettel meghívja Önt a 

 

 

Nemzeti Élelmiszer Nyomonkövetési Platform Gabona- és Édesipari Munkacsoportok 

Zárókonferenciájára. 

 
Időpontja:    2020. november 23. hétfő (10:00-12:00) 

Helyszíne:    ONLINE 

 

 

A Nemzeti Élelmiszer Nyomonkövetési Platform 2016. januárjában négy munkacsoporttal (hús 

és hal, tej és tejtermék, bor és pálinka, zöldség és gyümölcs) indult. A hatóság, a szakmai 

szervezetek és az üzleti vállalkozások képviselőinek segítségével elkészültek az adott 

szakágazatokra vonatkozó Nyomonkövetési Útmutatók.  

 

2019. októberben folytatódott az együttműködés, melynek célja a malomipar, a tésztagyártás, 

a sütőipar (ideértve a pékségeket és cukrászatokat, valamint a snackgyártását), továbbá az 

édességgyártás termékcsoportjaira vonatkozó szektorspecifikus Nyomonkövetési 

Útmutatók kidolgozása volt. 

 

A Zárókonferencián bemutatásra kerül az elmúlt évet felölelő munka eredménye, a Gabona- 

és Édesipari Útmutató, melyben megtalálhatók a szektor számára vonatkozó hatékony 

nyomon követés megvalósítását támogató ajánlások, valamint az ehhez szükséges jogszabályi 

környezet leírása. A Platform célja, hogy az Útmutatókkal segítséget nyújtson a hazai 

élelmiszeripari vállalkozásoknak a nyomonkövetési rendszereik, üzleti kommunikációjuk és 

fogyasztói marketing eszköztáruk nemzetközi szintre történő emelésében. 

 

A vírushelyzetre való tekintettel a rendezvény ONLINE formában kerül megrendezésre! 

 

A Zárókonferencián való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött, ezért kérjük a 

részvételi szándékát 2020. november 19. csütörtök 12:00 óráig a https://gs1hu.org/nenyp-

konferencia linken elérhető regisztrációs lap kitöltésével jelezze. 

 

 

Üdvözlettel: 
Agrárminisztérium   GS1 Magyarország Nonprofit Zrt. 
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